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学校評価について（お知らせ） 
 
 向春の候、保護者の皆様におかれましては、ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。日ごろは本校の教育活動
にご理解、ご協力いただき、ありがとうございます。 
 さて、過日ご協力いただいた保護者・生徒アンケートの結果について、下記（裏面）のようにお知らせいたします。 
 

記 
１ 生徒調査より 
（１）分析概要 
  ・本年度は、新型コロナウィルス感染症のため学校も影響を受けた中ですが、№２「あいさつや返事ができる。」

をはじめ、９つの項目で肯定的な評価の割合が増えていることはうれしいことです。 
  ・№11「授業で友達の考えを聞いたり、自分の考えを伝えたりすることができる。」の評価がわずかですが上がっ

ています。グループ・ペアでの学び合いの場面を増やし、授業改善に取り組んだ結果が表れてきたと思います。
今後も互いの意見を伝え合い、聞き合いながら「学び合う」ことが楽しくなる授業をめざして、教師同士で切磋
琢磨していきます。 

    ・№16「困ったり悩んだりした時、相談できる友達がいる。」№17「困ったり、悩んだりしたとき、相談できる先
生がいる。」の評価が下がっています。教師間で情報共有を図る体制をよりいっそう強化し、日常の小さなサイ
ンも決して見逃さず、生徒とのつながりを大切にして、生徒に寄り添う身近な相談相手として信頼関係を高めら
れるよう努力を続けていきます。また、自己有用感、自己肯定感を高めることができるよう他との関わりを重視
した活動内容・機会を設けていきます。 

 
（２）アンケート結果（全校生徒） 
   令和２年度末と令和元度末との差 

内                容 

そう思う・どちらかというとそう思う 
と回答した生徒の割合（％） 
Ｒ２ 
  年度末 

Ｒ元 
  年度末 

Ｒ元年度末と
の差 

1 学校に行くことが楽しい。 ８５．１ ８６．１ －１．０ 

2 自分からすすんで、あいさつや返事ができる。 ９２．８ ８９．５ ＋３．３ 

3 自分のしたことが他の子から認められてうれしかったことがある。 ８９．３ ８９．５ －０．２ 

4 学校生活の中で「できた」とか「やってよかった」と思うことがある。 ９１．０ ８８．９ ＋２．１ 

5 自分には、よいところがある。(新設) ７４．２ － － 

6 
各委員会活動や生徒会活動に積極的に参加している。 
（選手激励会、油ヶ淵クリーン活動、あいさつ運動等各委員会活動を含む) ７３．７ ８３．２ －１０．０ 

7 清掃や給食当番の仕事を一生懸命にやっている。 ９３．６ ９５．５ －１．９ 

8 授業は分かりやすく、楽しい。 ７７．４ ７７．３ ＋０．１ 

9 きざっしータイム（朝行っているｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝの時間）が楽しい。 ７７．４ ７４．０ ＋３．４ 

10 授業で行うグループ・ペアでの学び合いの場面が楽しい。 ８３．８ ８４．０ －０．２ 

11 授業で友達の考えを聞いたり、自分の考えを伝えたりすることができる。 ７６．９ ７４．９ ＋２．０ 

12 学校での約束や規則を守っている。 ９２．６ ９０．９ ＋１．７ 

13 交通安全やけがや病気に気をつけている。 ９４．４ ９３．５ ＋０．９ 

14 
部活動は楽しく、積極的に取り組んでいる。 
（部活動に所属していない生徒は未記入でよい。） ８７．４ ８２．８ ＋４．６ 

15 先生はいじめに対して「絶対に許されない」という強い姿勢で対応している。 ９４．９ ９２．６ ＋２．３ 

16 困ったり悩んだりした時、相談できる友達がいる。 ９０．７ ９３．５ －２．８ 

17 困ったり、悩んだりしたとき、相談できる先生がいる。 ７０．７ ７５．６ －４．９ 

18 家の人に学校のことをよく話す。(新設) ７７．９ － － 

 
19 
 

「誰かのために自分を生かし、違いを認め合って共に生きる」学校生活に向け、意識して
取り組んでいる。(教育目標の「利他共生」の意味を知って、目標に近づくように努力して
いる。」 

７６．３ ７８．７ －２．４ 

20 学校の行事(体育大会・文化祭等)は楽しく、積極的に参加した。 ８８．３ ９０．１ －１．３ 

21 地域の行事やボランティアに進んで参加している。 － ５７．１ － 



２ 保護者調査より 

（１）分析概要 

   ・保護者の皆様から概ね肯定的な評価を頂いていることをたいへんうれしく感じております。しかし、新型コロナ

ウィルス感染症による学校へ来校いただく機会の減少や行事等の削減による影響がアンケート結果に色濃く見ら

れます。そんな中、本校ＨＰ等における情報発信について、認めていただいている点が有難いです。今後も生徒

たちの様子を日々伝えていきたいと考えます。 

・№10「子どもは、授業が分かりやすいと言っている。」については、まだまだ努力が不足しているようです。８

割以上の肯定的な回答が得られるように、「より分かりやすく、楽しい授業」の実現に向けて改善し、一層に努

力して取り組んで参ります。 

・№８「先生は、子どものよさを見つけ、認めてくれている。」の高評価に対して、№13～16 の評価が低い点につ

いては、真摯に受け止め、生徒との信頼関係をより深められるよう教育相談活動等の充実をより一層図っていき

たいと考えます。 

・№17「あなたは、学校から出される通知表の評価に納得できる。」については、来年度からの新たな学力観にお

ける評価の在り方についてご説明させていただく機会を設けるとともに、指導と評価の一体化を目指した授業づ

くりを進めていきます。 

 
（２）アンケート結果（保護者） 
   令和２年度末と令和元度末との差 

内                容 

そう思う・どちらかというとそう思う 
と回答した割合（％） 
Ｒ２ 
  年度末 

Ｒ元 
  年度末 

Ｒ元年度末と
の差 

1 学校は、教育目標・教育方針を分かりやすく知らせている。 ９１．７ ９０．１ ＋１．６ 

2 学校は、教育活動に関する情報を積極的に伝えている。 ９１．６ ９１．２ ＋０．４ 

3 
学校は、交通安全や自然災害、不審者の対応について子どもや保護者に分かりやすく伝え
ている。 ９３．６ ９３．３ ＋０．３ 

4 学校は、保護者や地域の人たちと接する機会を多く設けている。 ７８．６ ８８．５ －０．９ 

5 学校は、施設・設備の充実に努め、それを有効に活用している。 ８３．７ ８６．４ －２．７ 

6 子どもは、学校へ行くのを楽しみにしている。 ８７．０ ８９．１ －２．１ 

7 子どもは、あいさつや返事ができる。 ８９．６ ８８．１ ＋１．５ 

8 先生は、子どものよさを見つけ、認めてくれている。 ９２．８ ９２．４ ＋０．４ 

9 子どもは、学校行事を楽しみにし、積極的に参加している。 ８８．１ ８８．８ －０．７ 

10 子どもは、授業が分かりやすいと言っている。 ７３．９ ７６．０ －２．１ 

11 先生は、子どもがまちがった行動を適切に指導してくれる。 ８９．６ ９２．４ －２．８ 

12 
子どもは、部活動に積極的に参加している。 
（所属していない場合、未記入でよい） ８８．６ ９０．９ －２．３ 

13 先生はいじめや問題行動に対して真剣に動いてくれる。 ９０．４ ９０．９ －０．５ 

14 子どもは、学校に信頼できる友達がいると言っている。 ９２．４ ９３．９ －１．５ 

15 子どもは、気軽に相談できる先生がいると言っている。 ８０．５ ８０．８ －０．３ 

16 あなたは、子どものことについて、気軽に先生に相談できる。 ８２．６ ８５．５ －２．９ 

17 あなたは、学校から出される通知表の評価に納得できる。 ８４．４ ８８．２ －３．８ 

18 子どもは、地域の行事やボランティアに進んで参加している。 ５７．８ ６６．０ －８．２ 

19 
子どもは、教育目標『利他共生(社会に役立つ 自己を高める)』の意味を知って、努力し
ている。 

６２．５ ６４．１ －１．６ 

20 学校では、ＰＴＡ活動が活発で充実している。 ７６．９ ８４．２ －７．３ 

21 学校の教育活動に、保護者や地域のボランティアが、積極的に参加している。 ７８．８ ８２．７ －３．９ 


